

能否推荐几个不错的财经访谈节目

《财富人生》节目是由上海容通传媒广告有限公司投资制作的一档低成本、高品质的财经类访谈节目。在上海本地所有财经类访谈节目中时节目时间最长、影响力公信力最大、访谈对象嘉宾层次最权威、收视率最高。每周六20:00点，上海电视台第1财经频道播出。《财富人生》深入采访企业人物在企业管理及财务上的成功失败经验，讲述创业者在漫长创业路上的兴衰浮沉。每个被访者都畅所欲言自己累积的经验，自己的情感调试。在《财富人生》中，财经不再仅仅是枯燥的数字，企业不再仅仅是严肃的管理，金钱不再仅仅是冷漠的数字。《财富人生》更注重人，注重创业者再攀高峰的勇气和激情。看《财富人生》，感受人在经济中的创造，学习人在现实面前的应对。《中国证券》是CCTV—2在原《证券时间》、《今日证券》的基础上，整合优势资源，推出的新闻性证券节目。作为中央电视台面向资本市场而专门开的大型栏目，它荟萃国内外最新资本市场资讯，对证券市场进行全景式概括、分析与总结，分早、中、晚三个时段播出。《中国证券》采用京京、京沪、京深三地对传直播方式，在沪、深交易所内设立直播室，以最快的速度向北京总直播室传送最新信息。在北京总直播室内，由主持人与经济学家、财经界人士、券商分析师以及上市公司的老总们一起探讨财经热点，分析股市动向，为投资者提供客观、科学的决策咨询。《中国证券》还邀请政府官员、行业主管及企业老总走进演播室，为观众解答新政策、新做法，阐述企业发展最新动态。《财经今日谈》是凤凰卫视推出的一档经济评论节目，每天播出。与《财经点对点》相比它具有更强的新闻性，每天针对经济领域的不同事件，约请相关专家及权威人士，深度分析经济事件的影响，提供新的认识事件的方法和角度，帮助观众对经济宏观形势有更全面的了解，对事件本事有更立体的认识。《财经今日谈》最大的优势是“用通俗的语言讲述专业的财经”，能够让任何一个没有受过系统财经知识培训的观众也能理解学者的专业意见，是国内比较有特色的适合普通人看的财经报道。《财经今日谈》主持人刘芳表示，目前节目最大的一个缺点是评论对象的时事性不足，她今后将加强即日新闻的报道力度，针对当日报纸的焦点事件进行评论。《经济与法》是一档以“用案例说话，推进中国市场经济规范进程”为宗旨的专业经济法制栏目。《经济与法》以“所有对法律问题感兴趣的经济界人士”为目标观众；以“一天解析一个案例”为形态；以“经济人的法律顾问”为自我形象定位。周一到周五晚8点30分播出。在制作理念上，《经济与法》强调“资讯色彩”、“理性精神”和“国际视野”三个支点。其中，“理性精神”是栏目的核心精神。在具体的节目制作中，《经济与法》选取的案例具有冲突激烈、情节曲折、可视性强的特征。与此同时，《经济与法》不会一味地使用煽情的手段，而是在充分尊重原被告双方话语权的基础上，尽可能地使双方的观点、理由充分地呈现出来，用规则的力量、用论辩的魅力来打动观众。《绝对挑战》是中央电视台经济频道的第一档大型人力资源节目，通过多名选手对知名企业真实职位的竞争上岗，为求职者提供真实的职业机遇，为企业提供展现企业文化和管理经验的平台，是一档集资讯与对抗于一体的人才节目。节目首创新颖的电视招聘形式，由知名企业提供真实的职业岗位，现场摆擂

，资深职业顾问、著名人力资源主管担任考官，三位求职者通过“实力作证”、“压力面试”、“人在职场”三个环节的考核，展现职业才能，竞争诱人的职位，最终主持人将揭晓谁获得了招聘企业的青睐。同时，由现场观众选出的“最具人气求职者”还将获得由宁夏红集团提供的价值2万元的培训基金。节目每周六20：00，CCTV-2播出。

时来运转股市直播在哪

时来运转股市直播在腾讯财经因为时来运转股市直播是腾讯财经旗下的一个直播节目，主要以股市分析和投资建议为主。在腾讯财经官网和手机客户端都能够观看到该节目的直播。此外，如果有投资者想要收看之前的直播回放，也可以通过腾讯财经的视频库来进行查询观看。

关于股市都有哪些电视节目

权威的财经电视节目比如，央视2套的证券资讯频道，再有就是上海的第一财经直播。除此，还有就是点掌财经，在IPTV300频道，网站，手机app，都能看直播，有很多知名专家。推荐点掌财经，那些专家上央视或省级的电视台做节目有多少规矩限制，你懂的，这个不能说那个不能说，专家只好打浆糊。所以想看真实的观点表达还是最后一个，只能点到这里了，言少必真。

有什么好的股评节目

浙江卫视:《今日证券》今日证券是浙江卫视于1997年初开设的一档以证券为主的财经节目,由郝艺然和付琳主持,每个交易日早上7:00在浙江卫视播出。

哪些电视台下午档有股市证券分析节目的

中央2台每天上午11点30分下午5点30分与晚上11点30分都有播放关于股票的问题

广东卫视有证券直击中午是11.20分下午2.50分。

浙江卫视中午是12.35分下午5.30分。

证券分析 (securityanalysis) 证券分析指的是对可能会包含在资产组合中的证券进行的价值评估。例如，投资者应该会询问是默克公司还是辉瑞公司的定价更诱人一点。股票和债券都必须进行价值评估以确定其投资吸引力，但是对股票进行的评估要远远难于对债券进行的评估。这是因为股票的市场表现对发行机构的状况更为敏感一些。